

Три недели назад.

Наташа: «Я тебе говорю ни о чем Он не узнает, съездишь со мной, побудешь чуть-чуть, потом уедешь. Ничего с тобой не случится. Ну помоги мне (умоляющий взгляд). Ты же знаешь как я хочу этого». Девочке захотелось переспать с двумя мальчиками и она уже несколько дней уговаривает меня на встречу с двумя мужчинами «Просто кофе попьешь, поговоришь, пока я не привыкну к ним и уедешь домой, соглашайся уже».

А почему бы и не развлечься, сколько можно безвылазно сидеть дома?!

На следующий вечер приезжаем на встречу с ее мальчиками. Им лет по 40, слишком серьезные для меня, и держатся скованно. Отвожу Наташу в туалет «Я поеду, времени много уже, и не нравятся они мне. Напрягают почему то». Целую ее в губы, забираю вещи и убегаю.

Тихонечко захожу в квартиру, на часах уже 11 ночи. Хозяин встречает у двери «А теперь расскажи мне, где была и что делала, и почему я должен беспокоиться о тебе», глаза темные, взгляд гневный. «Прости, была с Наташей, кофе пили и заговорились», в кратце рассказываю ему что и как.

«Сейчас идешь в душ, потом выберешь сама все что понадобится тебе для наказания. У тебя 30 минут. И сделай все чтоб я был доволен тобой». Молча выслушиваю, глаза боюсь поднять «Время пошло, не делай себе еще хуже, за опоздание еще одно будет наказание».

Быстрый душ, чулки, пояс, прозрачное платье, яркий макияж, босоножки на огромной шпильке, руки трясутся, нервы натянуты.

Выкладываю несколько зажимов, мотки веревки, стек, широкий жесткий ремень, строгий флогер, плетъ, зажигаю две свечи, рядом ложу кляпы.

Не успеваю повернуться, как Он хватает меня за волосы и ставит на колени спиной к себе. Гладит плечи, пальцы скользят по щекам, слегка касаются губ, размазывая помаду. «Сегодня ты наказана, за что надеюсь не нужно повторять. Удовольствие буду получать только я, ты сегодня долго будешь страдать. Сегодня ты будешь хорошей шлюшкой, которая умеет и должна доставить мне удовольствие». Берет кляп с шариком, слегка запрокидывает мне голову, раздвигает губы, шарик плотно ложится в рот.

Поднимает меня за волосы, поворачивает, глаза не поднимаю, боюсь гнева, долго смотрит на меня, толчок в плечи и я падаю на кровать. Молча руки привязывает к лодыжкам, лежу полностью открытая перед Ним. Ножом проводит по щеке, холодное лезвие скользит слегка касаясь, боюсь пошевелиться, скользит по шее, слегка надавливая на пульсирующую венку.

«Ты же понимаешь что сейчас я могу сделать с тобой все что захочу и ты даже закричать не сможешь?!» глаза серьезные, легкая улыбка. Резким движением разрезает платье и пояс.

Лезвие скользит вдоль живота, опускаясь ниже, слегка проводит по губам, касается клитора, чуть надавливает на него. Страх сковывает, страшно пошевелиться и навредить себе, проскальзывает мысль что Он не может мне навредить, что нужно доверять, что то широкое входит в меня, несколько быстрых движений и я уже не хочу чтоб Он останавливался.

«Потекла шлюшка моя, это хорошо».

Убирает нож. На соски одевает зажимы, берет сразу обе свечи и быстрым движением выливает воск на грудь и живот. Резкая горячая боль пронзает тело. Он не останавливается и капли по одной быстро капают на соски, живот. Через какое то время начинаю громко

стонать, вытерпеть постоянную теплоту на груди становится все труднее. Убирает свечи и проводит кусочком льда, задерживаясь на сосках, воск застывает и слегка стягивает кожу. Соски ломит от резкой смены ощущений.

Ручка ножа опять входит в меня, несколькими быстрыми движениями заставляет меня возбудиться. Нет, не останавливайся, продолжай... только эти мысли и крутятся в голове, я готова умолять об этом, но кляп дает лишь тихо мычать.

Острые скользит по груди, убирая воск. Снимает зажимы, пальцы больно растирают соски. Встает и уходит куда то, лежу и думаю что меня ждет дальше. Возбуждение медленно уходит, возвращается страх.

Минут через 10 возвращается, садится возле меня, поворачивает мое голову заставляя смотреть в глаза, другой рукой ласкает клитор, слегка вставляя два пальца в меня. Еще чуть чуть и наступит долгожданный оргазм, слегка двигаюсь к его пальцам. «Сегодня ты не кончишь», звучит как приговор, отстраняется от меня. Хочется кричать, умолять, соглашаться на все, но Он смеется глядя на меня, выступают слезы обиды и злости.

Губы обхватывают сосок, язык нежно ласкает, слегка прикусывают зубы, возбуждение зашкаливает. «Сейчас я тебе сниму кляп, если скажешь хоть слово до утра проведешь в таком состоянии, если будешь послушной девочкой то может быть я дом тебе кончить, кивни если поняла». Несколько раз быстро киваю.

Приподнимаю голову, снимает кляп. Заходит с другой стороны кровати, стягивает меня к себе, чтоб голова свисала. Перед глазами возбужденный член. Проводит им по губам, несколько раз ударяет по щеке. Губами ловлю головку, оставляя помаду на ней. Руками держит мою голову и вставляет член глубоко в горло, движения убыстряются, трахает глубоко, не останавливаясь. Из глаз бегут слезы, оставляя черные ручейки косметики. Кончает глубоко в горле, выходит оставляя головку во рту, слегка посасываю. Выходит, проводит по губам, оставляя влажный след.

Перетягивает меня на середину кровати, резко вставляет в меня два пальца, быстрыми движениями приближает меня к оргазму и останавливается. Вырывается разочарованный стон. Встает и берет стек. «Сейчас будешь считать удары, всего их будет пятнадцать, собьешься начнем заново». Удары ложатся на губы, иногда задевая клитор, с каждым разом все сильнее. Громко отсчитываю удары, особенно приятно когда задевает клитор, после пятнадцатого удара остается приятная теплота, его рука гладит губы, палец медленно двигается в нутри, не могу сдержать стон. Он опять останавливается и отстраняется от меня.

Садится рядом со мной, вытирает слезы обиды, улыбается. «Хочешь кончить? Я знаю что хочешь, полежи, подумай над своим поведением». Кляп возвращает на место, перед тем как уйти несколько раз проводит по клитору.

Слезы сами текут, злость не помогает их остановить. Понимаю что виновата, но то что делает Он... это слишком жестоко.

Молча подходит ко мне, опускается между моих ног, язык скользит по клитору, несколько движений и наступает сильный оргазм.

Когда прихожу в себя Он довольно смотрит на меня. Снимает кляп, вытирает мои слезы. Прощена.